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1.1 B=

FEFRBSG CTIL, B EFE L HE R D L Vo Tt FHARAEL TWVD, 26 OFHITHES
AT ) L CTHBERIERORE, FLERERZLTLE) Lot a—~v 27—k
K425 LnEn, FEESITETCL Db a—~v 2T —2 R TEREZLND
B, RB2TDE a—~v 27— T2 EFBENTITEE LN EIND, TODHEKIZ
OO K9 REKRLE 2a—~v 7= LT, 1 DT O L TN T ENRRD BN
Do DEVFEKLZYSITITE 2=~ T —RNHOER & 72 50 ZEBOMNT L, HE 7
DT ENNEL D, FEEOEREBSTIZIRCA (Root Cause Analysis) ° FMEA (Failure
Mode and Effects Analysis) 23 6T\ 5, (T E S RCA IFFEERITHE & 72 Figz tl
FENT ZAT O T2 OFEATOMHT N EHE LV, F72 FMEA (335512397 5 HEk-ORBR AR D 5
o,

1.2 HBH®#

ABFIECHE, AT V= FIEE OB T 2 RS 5. B ONEBIURIIC T
HRENTZFIEEN SRR ETT VB L CHEwm 21T O 2 & T, EROELE M TS
I FHCRIRI 2SIV AT 7T 5.

1.3 AFmXDIERK
o 2
HHYRE 2 —~v LT —DER. L a—~v L T —ORETHO LN AT RIER E
DOFHAZEITH .
e 3

AHFFETHW S CafeOBJ &7 /WALFIETH S OTS/CafeOBI 1EDFHHZAT .

o 4
BRI O FIREZ TICFIEEET VA ERT 5.
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2.1 FEE

FIEE L IFEFO BN EZERT DT OIEEOE SRR AFLR L2 D Th D, 5
ENHA SO B ZERT 2 T2 DICMERFEDIEE TH 5. FIRED BRYIIIEL AN K-
TEDL->TL 5. FHPEE VL IRRIZEBEZITI DD O, M EEE1T D
HLOFEAIRBHN S D . AWML CTIEFRIEEN O NOITHEELZ B EH L, FIEENESF OB
MZEERTED L0, N\OITHEENE L IThieho25hs (ta—~vrx=T7—) |
N Z DO ExEFZTWETZ0,

2.2 {E%

ERITEB DO NOIMEZ A EDETT M v 7 RBMLTH D, B TONOEEL IEH
ICFNEEIC R 21T 9 £ 75 L BN KIZR>TLE Y. FIEEEL LS N X - TEE
ZEZETRRT20ED- T L. Pl ITERES TORMIEREZ R TR 5. BEIZE
IR ANT 250 OV R, SRMEH 2 FRN, 2T, 172 EER & 2 KNOEWERERIMAEFEIZ A - T
<%.

2.3 FEHiK

AW TIE, B Z R TERWVRNE T E L TERT H. HEZER TE VAR
EE, FIREZHWTEEZIT> T BT, FIREO B Z7- T 72D OEE LU RIS
5. ZDOX RN DIANT L X E B E R TERVIRIE 5. #2103, B FIE
ECIL, RIMEEEZ K2 E S ITHRE LW EEARANLRILAENS. L WnofzZ &R
M FIEECTHNZmIZTTZOOEE LWRIDO 1 D THDH. L Li- 72 EBE ) HERIN
ZITo CLESZ. BELWRWOOHANTZEEHNZER TER2VIRILE 7225, FiIX
A R BRMDPILIN TS BT TEHIT, DOV AT ARBUESD D WDITRFRAEAHTIX
FTOMRBIHTDEEERDE TV AT AT A=V e HE2 555 3] SLITHELK
HRBICE > TUTES TG S SN D, EBFESIICBIT 2 Fi TREICHED LA D
DEAEFRR LS. AEFEFR LT EEAROEBEISZMHFIT L D DO TIEAR < EREAAL
BN Ko THEUTEE]) [7] S L ITBEOERFICERR EZE L, 2o HED



BRI BN E NS Z L ZEERT S, LEDOX I KRIICELE SRS L DITAR
M EZBEZ T LE-T L) RN AEFR LT 2 EBZ 0. EHEN LA TN
D, FEEACE D A REEN H D IRIITIA VT o W oTZFHIN TN END . A T v b
R E L FIEEO A 2T 720D EL R IR TH L EEX, —O&28D
B2 L0 7RI EARE il s B L.

24 Ea—~N2Io—

AFFE Tl 2a—~ T — % FIEECEINIANEE L B DL T Db a—
VUL T —EERTDH. D a—v T —RNHENEESDHFAD 1 HE L THIT B
5.t a—< VT T I EARERNRIN TS, [TREZLEN/REFSTWND L E, T
EZLELRVBHDLIVNITARETRNWI LA T D) [4 T2 & EITHAIRERERET
R ENTZH D05 TR E > TV D L O BAN I ITEI 2459, £/- b 2 —
VUET =it a—~v T T — &R L2 ZOLENIRESCEEOBRIZE - THA
DIFbINTNS.

2.4.1 DEMLGTEL—TIUIT—
Norman i XAt o2 —~< 2T —0EE5bT
o AT AV (B LUIATENNMIE > TV =2Dy)

o AU v (ITENEM L7 L D IZWVn7Rino72)

242 EEOBEEMLRI-E21—TUIS—
Swain (L XDt a—~r T —DEHEDIT [T
o FIviarx=I— (WMERIEELITORNST)
e IIvvaryxzT— (EEETOoTWVWINEI ZLELT)
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2.5 ZWEHC

HigE <O ERTHAIE a—~v o T T —HERE 2 LN 1 SOk kL
5. LI LETCHE 2—< T —% SOITRENIFHE LW E SIS . b a—<
T T =N TEBICEN D DT TRV Bl 20, BEOKRAHER L W OEEEITDR o
T TIEESITR E WD, F A STEDIRED L St 2 —~ = T —NEHITHE
UK DR E ROTHMENDH D L EZ D, FRHHEOS b a—~vr T —% /O
F5Z L TCHEREHSTFEEEIDLLENTED.

2.6 FEWZEHCLEOORBRITFEE

2.6.1 RCA(Root Cause Analysis)

HEB RN D200, ERRITE X 2 FE i E Tl E ORI & 7o T T — O/ K]
EAHRD.

2.6.2 FMEA (Failure-mode and effects analysis)

[V AT DERERT DT AT LDOOEDOEDNIHONT, ED L) plgfEn o Hin
DOWERTE ZDAEEMEDRH VD  ENE Z D & AT DM EAREZEN RSN ET AT
LDIED DOHMETT 2 FE R EHEETZOTED 1 >TH S, EESHFTHLIGHINT
W5,

2.6.3 EEKDFBFEITKHLNDED

RCA [TFEBRTE & 7o 8 & ST 21T © T2 O AT O T 238 L. £ 72 FMEA 1%
FHBIET MRS RO 5N .

2.7 BAFEZRAVEFIREMEN

AR TIEHEAFEEZHNTEAWICET VEIEY 20 ECHEimT 5 2 & T, Fakofk
BRICE ST EARNCER LT O TIEEZ A D, AR TIX, U TOSHEE L 5.

1. OTS/CafeOBJ #H\WWCIREEER L A7 AL LTFIEREDET L (FIEEET V)
ZAERK.

2. PIEEET VREBO R 0% T & DD HRGE.
3. FIEEEF L 22—~ =T — 5 MR ET L % VERR.
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E3E CafeOBJ

3.1 CafeOBJ & (&

CafeOBJ 13RS AR SFETH 5. Ak Ak 3~ 252 EHAA & LT
FITT 22N TED. EROETIIMHROEREZHET 2 XGHmAICEETHLDOT
CafeOBJ ¥ A7 L& W T ERRIRRREDS FIRE T % . (8] [9] [5]

3.2 CafeOBJ DX
EREDOB) 2 DDA A ST O A T 5.

mod! HUM{
[Man Woman < Hum ]
op hikaku : Hum Hum -> Bool
var H : Hum
var M : Man
var W : Woman
eq hikaku(H, H)= true .
eq hikaku(M, W) = false .
}

Eoa—)L
CafeOBJ CTitik SN 7R IZE Y = — VHI TRt S 5.

mod TV = —/4 |

T a— /L

}

THERL STV S,

V—Fk

bOEEERTARE D,

[+ | TY—FDEFREITO ZLENTED.

[Man Woman < Hum ]



fCiX Man, Woman, Humu @Y — FRES SN TWD. FLLERNICBITD <LV —
FEOHNEFREARZ TS LT D.

BET

op function name : arity -> coarity .

op CHATFZES L THELZLERT 2. BEOSI &L Y —FOMET VT 1, K
LEE Y —&aaT V70 LS 7Y — Mo (515D > Y — b (R LE) O%f
7 v LIRS BITCIEEE T4 hikaku 28 Y — b Hum O 2B Y Bool % K3 B%k%
EFLTND.

=

var variable name : sort .

var x {HOWCEREZEST 5. B LY — M HWTERT S HBES N Y — FOTEN
EHIZAND.

BT HWM OEENERZSINTWAH.HIZY— F Hum O, W (X Y — F Woman @
H, M LY —F Men DN AD.

FX

eq LHS = RHS .

eq CEAXDES 21TV LHS & RHS IZ1X[F Y — P OIEN A% .LHS & RHS OO %A %
ERTD.

FICix25# e bR CHE, 28 H 25 & LT L true K3, Y — F Man OIH &
Y — bk Woman O % EULIL false ZiKT KO ICEZ L TWD.

IR TFv

V— hOEES, V— MOIEFRBITR <,S* xS THOEINHEE TOELG X OM (5,<, 2) %
VIR F v LIRS

NS

S 1 {Hum,Woman,Man}

<% {(Man,Man),(Man,Hum),(Woman,Hum),(Hum,Hum) }

2132 gummbum, um = {hikaku}, LD (wis) € S*XSITH L TUL Z s =0 £ 705,

P

HITHAE BB E DR D ERD. VT TF ¥ & S T LI EINTEEHOEAX
WK LTS ZEIZHHESNTZHOES T(Z X) X3 2DOFENLERIND.

o V—Fs CEHEINTEHKITY—FsDIALRD.
Xg C Ty

o HAETORUEIZZT VT4 DY — b DEHERD.
ti ETsi(i € 1,....n),f € Zg150 sns 72D (t1,t2,...8,) € Ts

o s<s'HIXT, S Ty



3.3 0OTS/CafeOBJ &

CafeOBJ Z AW THIANERHM (OTS) 2 EBL T 220D FIETH D, ETBFEET IV
D—DOTH LHBINELHNIL CafeOBJ _ETIRREER VAT L EFEBT 5720 DREIRIET
b5 AEEOREBZOET HIREZER U 2(ET 5. 2 u TR L 22 5. BUAEB I
SiE (OIT) TELRIND.

e O HEAEEDES
0 € OITRAELEM U NOEHE CHHEEOT —F D 2 KT THD.
o: U—D
SN S U 2833 5.

o I: WHAIRREDES
ICU &S,

o T: ZFEMNERRUDES
t € TIZRENSREBEZIRTEA L 2D,
tIZ K VAIREEDNZE LT D t(u) (Fu Dt IZBT 2 FRIREL WV 5 RV ET 5720
(I ISATRES 220 N S K DL DI RIEIIRED B Bool B A i3 {true, false}
c: U—DB
¢ 73 true Z I T A ITEB It 1T K VAIRENZET D .c 25 false 23T 55 1 RIREE
IFZE L2 (u=t(u)) .

KD FEHE

uy,uy € UIZBWT

(up =5 ug) = (Vo € 0. o(uy) = o(ug)) £725.

BHRBHEM S DET

BIHERL S OFATIEL, FIHNREE2 HIX U £ 2. EBHRI 2 IR ERITIRIRT 5 2 & T
5D RO RS ug,uq,ug... THD. KEBOERINILL T &7 7.

CafeOBJ L T® OTS igit OTS % CafeOBJ TRtk T A 72O DESLOFHRHZ1T 9 .
KREZERE U

o FIEME



o EfEME
i€ {0,1,2.. TR LT, up =t(w) 20723 t € T BMMFEETS.

o NFE
5t € TIZR LT, uy =t(wy) 277 1€ {0,1,2...} DERIZHFETS.

SDOETTHLONDRME LS TEEARETHD LWV ).

10



FBA4E FIEEETILOER

AETIIEREOREREFIAEZ AV TFIREE T VOMEREZIT > TO L AETIE
EEROFDOFHN O AEETHN LD b DODE ) b HFELFIAED B 2 =Rk
WZEHBITEDEBRT. ZZTEETHWONL bOARKE, /EETHWOLND bDODZE
fbafE L LTRIEBER O 2T L2 MW T /UL E1T O IREBEB Y AT A2 HHT D
7291Z,CafeOBJ # HHWTHE L 72 57 — 2 BIDEFR, 0TS DRtk 217> Ty o 7z,

4.1 ZERBIZTEZ o 1=FH4H
FPEBICH S T-FHZ I ED L) RN T E - TR 72 D E B THD

HERMNICIENTREWCAE y YD ARDOAE v Y Z2H) B RIZHRIL
TT LW LESIZEWEE o TFELH LD ZOE EHRIMA L. AR
LREBEIIEEONY FOANTH -7, FEDOWHEOEE 2 AW RIL1AH Y B
KoM 2 REFEICE Do T2 TEL 30202 TL 2 F TRLIKDNRN-
7z.[1]

ZOHFEFITITAKRDAE v VI AKOMMAAS TS Z ENZEE LUVIRIARDIZ B KD
MNAASTZARKRDAE Y PMEEIZL AT TETCLEY. ZOARE Y MNLHEENEE /-
R EHBT 2 Z LN TE D, FOREBEHNAEEDRE & LTIE, ADTHDOIEEIC
BEADAE Y ELBREBEZHWTEEXEIToTCLEST.

IfhE & ~F 7 1 B Ale DA FITHRT = 7125203703 T2 7 —
X DR %A LT, gl & 232 D E STl > 72D T, e L Lo L Lz
LEANCTZEDBEDORMAZGRN R 2> T LESTLEDETH T TV
EERITUC, YUakBE L0 BRI LR L7-AT, RilElfE & K<l —% Tho
o AiEME & K& < AMUmiRiE BEICRER A THIRT =y 7 & 72> T RIR)
X, D BFORMAZ THiL ThoEE XV RiLShzbo & Bbni (1]

ML ~E7a ey Alc DREEZITERELZA MOBREEZB ETDH. ZOXEORY
EVILEZDEBREBOILOOEE BEMT2) ICHLELLTREFEAOT 2—7 LBH
BEHAWTEE£2IToCLE-7. T LT EEADOTDOEE (B A OfEFIREZ R
%) TEREBOMNBAST-T 2—T2HNTRELZIToT-MER, Filf: L TRICHTE
EEZDIENTEDL. 2O BB DEHWTHEEZITo TV TCLESZZ &N
HEORMAEAERH LT LESTZEEZBND.

11



4.1.1 ETIEDFE

EEEOFHF) O FHLEGNHWE Y IR LA O EZEETHY NS L DODZE
fEBHHIT D ENTEDLDOTITRWNEEB L. T Z TEETHWOLNLD L DDES
IRHE, FOMEEBERZIEHEEZER L L TOREER L AT L LTRIEEET
w@ﬁ?&-@i@Cﬁ&BJifh BEM Y AT AR ERT L0 0TS CEZINT-H
BEZEEER, BRHERELZEXE L GidTo2 L 005,

4.1.2 HEEH

bOBEDOTODIEELITI) ETHWD b OEEREER LT 5. Bl ITHRMIEELLT O
ZOIE, Fa—T7 R MZAT ) BENLEIIRD.

4.2 ETIEEITOEFREEFRERDIRESHL

4.2.1 BEREFIEEHNCEEZDEZTHL

AR TR A D —E T h D IR 2 RIS 250 O EBEO FIREE v TifE %
175 T RIERRE & 1TEED O IMIEOR 2 EOMREBEERIUBEZITH) 28 Th D, *9&
BIZ L > TRIEDOHIZE EN DR 70 EZ2 T L TRR 72 EOZWE21To T 2 ENT
X5 . L FIIFEBEDOFIREZ SCICAMTOEEZEEH L TEE D THD.

L. BEENA—F 2T
2. EEDREZZIBHSED.
3. BEDZINIRELELIET.

6. AR ZATEE BE T

7. ZAITDIZATEERER ) — R

8 FT—ANT~LED.

9. T—ANTF 2—T%H5.

10. T—ANZATEYER Z3AAEE D ETUAT ANBELNWEE BT 5.

11. FT—ANF 22— 12T~V EREA.

12



12. T — ANZATEPEX B G IHPAHA—F —DNEEZFOH T
13. T—ANRA—F—DFEEFID L F2—T7DEEID 2 ERT 5.
4. FT—=ANEENP O ELZITIS.

15. T—ANA—F—DBEZFID L ZMEOBEE ID 2T 5.
16. T—ANBE DL E A — X DL EHERT 5.

17. F—ANBENORMET 5.

Z ORERETFIAED) O EE H LAEEOMNIL, EEDEEORBEEIT Y . SEET-o
L THRIERAENLEIZ LT 5 &, A—2 V) TV RT A (BEEOHR) 2L TH#&
BRI ZAT O 2 & 2 R A 5, R DNEH ICRIME O AHe 3, B TERILE O3 AF
(WS EZANCRBREF L, M E 2200 b b WEFDIEENE > TL 5 E THAE
ETHRO, AF DIAE KD LERMEOPICRN SR ZIT 9, L\ o7 2 & DS
DRENRITNE 2D,

4.2.2 FREEZEFRDIREHL

LTI LBY, bLBEOTDDEEEROER LR LR, 2D b D&~ TE
H(ETHOTELEERBLE L TIRADZ L TREEROET WMVEEITH . ZEDIZDIZFIAED
HEIMLIIEEDINOET MMEREIT ) LD DIEELEEBEREZHEH L T K
TH LT HEE LTI, BEBEHLEEEND, SOITEEERENIBLTHEELZHEHL
T BN T —ANTF 2 =TT XNVEED 1TTT LT HIEEL 2D, 2T
Fa—T LI NEANDLZETTNABEONTT 2—T L7 DD TEEBERNVENL
THEEELIRA D Z N TE L. W 2. A DA E R W IERITRI SN D .2 DIE
ETITRENLEEZ WV TEEZIT > TV DR, B8O OVEREER I LN & T
WD, Z L TCTHREH LU TOEEDY & s ET UMb Z21T 9.

1. BENA—F—z T

4. NP — REGiHriAEzED.
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S (ZAFEERE X DN b A —
F—DOHNFIT T HHDET5)

13. T—=ANRA—F—DBEEID & Fa2a—T70EEFID ZERT 5.

16.

BIrb0ET5)
17. T—AREE»LBRLET 5.

4.3 HOEE

VEE L EEHER OB E M L EZ{T2720 T CafeOBJ ECETNMERICHLE L 72 DT —H
BOEFRZIT> TL.

4.3.1 BEBHEID

BEEZ-BIIRTTEDIDERD. ZMNERST R EIZREER SNEERAND S D)7
EERIHTD.

mod* PATIENTID {

[ PatientId ]

op _=_ : PatientId PatientId -> Bool {comm}
var PI : PatientId

eq (PI = PI) = true .
}

op _=_: & I DOFMMAEL T 5 HDTHD  {comm}E, _=_DOAZHEN A 79 2 &
ERT.

14



4.3.2 B®REARASE

MENKZLXT. EANED L) RRELAT O A==l 25 2 & T, TORE
NEIZH > T RILEPHEIND.

mod! EXAMINATION{
[ Examination ]
op _=_ : Examination Examination -> Bool {comm}
var E : Examination
eq (E = E) = true .
}

4.3.3 IMi&
B - 5 76

mod! BLOOD {
[ None_B Blood < Blood? ]
pr (PATIENTID)
ops no-blood : -> None_B
op blood : PatientId -> Blood
op get-patientid : Blood? -> PatientId
op _=_ : Blood? Blood? -> Bool {comm}
var B : Blood?
var BE : Blood
var N : None_B
var PI : Patientld
eq get-patientid(blood(PI)) = PI .
eq (B = B) = true .
eq (BE = N) = false .
}

op no-blood : F7ZERIMNATTHILTA <, MIEAHLE L 720
op blood : RIMBITHOIMIE A FIET 5.
op get-patientid : & D BE O MENEFFT 5.

4.3.4 FIvHOI—7

EEER PR OT — OB R ER T AEERAS - — L F 2 — 7RO S
DA Z & W o T EEE R T

15



mod! CHECK {

[ Check ]
ops no-check check-false check-true : -> Check
op _=_ : Check Check -> Bool {comm}

var C : Check
eq (C =C) = true .
check-false) = false .

eq (no-check

eq (no-check = check-true) = false .
eq (check-false = check-true) = false .

b

op no-check : F=v 7 < —27 BN TR S HERBIEEDM Tt TV 20,
op check-false : Ll # 1T - 7o fE R —E L7200,
op check-true : L #IT > T2 fE R —E T 5.

4.3.5 Z{TE

BENOZT AT R H LT PRURPAFEED EXTEN I END. T aET
& T BRIV DRI ZATWCWEE ZERIVEIZFFOH T Z LA TE 5. 4 RIER MM EA
Ffo TV D ANDARTE ZATEIZEPNL TV L ARNILT BT 56D LT 5.

mod! RECEIPT {
[ None_R Receipt < Receipt? ]
pr (PATIENTID)
op no-receipt : -> None_R
op receipt : PatientId -> Receipt
op get-patientid : Receipt? -> Patientld
op _=_ : Receipt? Receipt? -> Bool {comm}
var R : Receipt?
var N : None_R
var RE : Receipt
var PI : PatientId
eq get-patientid(receipt(PI)) = PI .
eq (R = R) = true .
eq (N = RE) = false .
}

[ None_R Receipt < Receipt? ]:None RIFIZATENEZ/EN TRV Y — 4K L ,Receipt
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T ENMELNT Y — A& KT .Receipt?id None_R & Receipt DD Y — M &G AT
V— k&%,

op no-receipt : M ENEIEAELN TR AFEL TR,

op receipt : FAE D I DGR SN ENHFIET D .

eq get-patientid : ZfTEIZFLRINTZEF I DE RS .

4.3.6 *+—45—

EEDPEERIS L TEDL I RREZEIT O A —F Y TV AT AEWTHERZ
M3 ZOF—F—DFRETCICT 2 — T PN EREPMELNS.

mod! ORDER {

[ None_0 Order < Order? ]

pr(PATIENTID + EXAMINATION + CHECK)

op no-order : —> None_0

op order : Examination Check Check -> Order
op get-examination : Order? -> Examination
op get-receipt-check : Order? -> Check

op get-tube-check : Order? -> Check

op _=_ : Order? Order? -> Bool {comm}

var 0 : Order?

var OE : Order

var N : None_O

var PI : PatientId

var EX : Examination

vars C1 C2 : Check

eq get-examination(order(EX, Cl1, C2)) = EX .
eq get-receipt-check(order (EX, C1, C2)) = C1l .
eq get-receipt-check(no-order) = no-check .
eq get-tube-check(order (EX, C1, C2)) = C2 .
eq get-tube-check(no-order) = no-check .

eq (0 = 0) = true .

eq (N = 0E) = false .
+

[ None_0 Order < Order? ] :None OIXEFEMNLDA—F—NEER SN TRNY —
I, 0rder [X[EH DDA —X —DIER B T T- Y — %237 .0rder?/X None_0 & Order
oG ERD.
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op no-order : A —# —NEELN TR, FEL TRV,

op order :fEFHORERNA % £ T Examinaion, T ENBEARAD L D0 ZETZ Ll L
7oA Cheek, F =2 — 7 MWBERAD & D0 Hi Z Flg: U725 F: Check @ 3 D THERR S
%

op get-examination : A —# —|lFlik SNTMENEZ LD .

op get-receipt-check :ZfTENEEDIDICHEINIZLONA—F—DEZTIDE
SMNEOBE I DA LI RE WD . G LR R—B LR WIEE, & 5 B 2380
IR T LE-TZ L ERT.

op get-tube-check : T a— 7 NEFEDLDICHESNZLONA—FX—DEF 1D &
SZAMEOBE I DEZH LICHERE LD . I LTCRR =B L WGE, E) T2 —7 %
AATLE ST & E2FKT.

4.3.7 SN

= —=DMERR S, AT ERFARIAEND & TUBMERR SN D B LT T <%
Fa—TIHED Z LI Lo TEDREFIH L TCHEBESN T 2a—T7 200 (2Rt d 5
72D DMNHBITE DX 5.

mod! LABEL{
[ None_L Label < Label? ]
pr (PATIENTID + EXAMINATION)
op no-label : -> None_L
op label : PatientId Examination -> Label
op get-patientid : Label? -> PatientId
op get-examination : Label? -> Examination
op _=_ : Label? Label? -> Bool {comm}
var V : Label?
var VE : Label
var N : None_L
var E : Examination
var PI : PatientId
eq get-patientid(label(PI, E)) = PI .
eq get-examination(label(PI, E)) = E .
eq (V=1V) = true .
eq (V = VE) = false .
+

[ None_L Label < Label? ]:None LIZFE/Z T ULDRHEINTHRLIFEL T RN Y —
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;. Label [ 7~ LSHIE 472 Y — b .Label % None_L & Label # —DFHAEY — k&
2% .

op no-label :F 7T 2 —TIZAEDT2DDTNAPHBE SN T RN EE2FKT.

op label :Fa—TIlRDLTODOT~IUPHESNTWDS ., IV RN TF 2—7
WEERND G O T 5728 Patientld, 7 ~VVIZHE T2 T = — 7 Ml & fRA T
HI2ODHDNFDH T2 D Examination D D THERL 415 .

op get-patientid : 7 VUICFRENTZEBE I DEAS.

op get-examination : 7 ~VU|ZFLik SNTCHRBRNAEF 2 A5 .

4.3.8 Fa—7

BEORIMAEITI mODTF 2a—T 2R ARITBENERET DL THED
Fa—TNEDL>TLA. L LAEITED L ) RBEZITEY L F a2 —T7DORITLE D
LN ET S,

mod! TUBE {
[ None_T Tube < Tube? ]
pr(PATIENTID + EXAMINATION + BLOOD + LABEL)
op no-tube : -> None_T
op tube : Label? Blood? -> Tube
op get-blood : Tube? -> Blood?
op get-label : Tube? -> Label
op _=_ : Tube? Tube? -> Bool {comm}
var T : Tube?
var N : None_T
var TE : Tube
var L : Label?
var EX : Examination
var B : Blood?
eq get-blood(tube(L, B)) =B .
eq get-blood(no-tube) = no-blood .
eq get-label(tube(L, B)) =L .
eq (T = T) = true .
eq (N = TE) = false .
+

[ None_T Tube < Tube? ] : None_TIIF/ZHINEZIT O BEDZODF 2—T7 NHEIN
TWRWY — |k, Tube IZBED-OICHE SN F 2a— T N FETHZ EE2ET/—
727 .Tube?|X None_ T & Tube D D& G-V — b,
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op no-tube : FERIMEZITHIBEDT-DDF 2 —TRHEIN TV RNWI L 2K,

op tube : T2 —TBHEDELDN, TDOFT 2 —T AN THTERET 20 HRT D200
Label, F = —7IZMIEN A > TWB D, EOBEO MDD T8 D Blood D —.-> Th
REns.

op get-label :F o — I RLNTZ TNV ERD.

op getblood : F a2 — 7T A>TNDHH, Ao TWARWNED.

op get-patientid: F = — Il ENTZEF IDERS.

44 Ea1—IIT—%HARAALEFIBEDETIL

4.4.1 £AIBE%

o F—X—
BEPOIEERERE R DA —F—2 BT 5.
bop p-order : Sys Patientld -> Order

o XfIEE
BEP OIFEER L RN EZBAT 5.
bop p-receipt : Sys Patientld -> Reciept

o FTa—7
BEP ODEEERLERDLT 2— 7 2BHIT 5.
bop p-tube : Sys Patientld -> Tube

° =7~
BEP OIEEERLRD TNV 2B 5.
bop p-label : Sys Patientld -> Label?

4.4.2 FHIKE
BIHERE > A7 AOPMNIREA RO 2 BRINZEE O FIEETE T /LT E W TOMHPREE,
EHEDEEIZH L TOF—F—2 T RIOIEEER DR A FET.
o F—X—
EHENA—F—ER L TE LT, I —F —NFE LR,
eq p-order(init, PI) = no-order .
o AR
EHENELEA—F—ZFR L TRV DO T, BEP 1 DIFEERZMELER IR
TR,
eq p-receipt(init, PI) = no-receipt .
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o Fa—7T
EENELEA =L —ZER L TWRNWD T, BEP [ OFEERT 2 — 7 bIE S h
TR,
eq p-tube(init, PI) = no-tube .

° A%
EENEL A= —%EE L TWARWnWDO T, BEP I OFEEEZT L HIERK SN
TUVRY.
eq p-label(init, PI) = no-label .

4.4.3 BEEHE: 1. EEN NA—4F—ZHT.
TR BERILAELT D BEDEDICA—2 —BER SN S,

B EM c-order-create

F—F—EREN TN ENBBETHT-DDOFRMEL 5.

op c-order-create : Sys PatientId -> Bool .
eq c-order-create(S, PI) = (p-order(S, PI) = no-order)

E¥ order-create

BUAIBAEL p-order 7 HIR SN D BUAMENZLT 5.

p-order :

BEPLOEEESR A — X —DNELHFIELROIRETH S (p-order(S, PI) = no-order) 2>
5 BH PLOTDO A —F —1ERIEE order-create(S, PI) 23T s, ZhIZ L 4 —
% — order(EX, no-check, no-check) MBS N5 AEEOMBNEE X352 64, F2—
7 & ZASEN A PI DT DI S IVTAREE R DMHERR D £ 72470 T 720 no-check
LlpoTND.

bop order-create : Sys Examination PatientId -> Sys

ceq p-order(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then order (EX, no-check, no-check) else p-order(S, PI2) fi)
if c-order-create(S, PI1) .

ceq p-receipt(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)

if c-order-create(S, PI1) .

ceq p-label(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)
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if c-order-create(S, PI1) .

ceq p-tube(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)
if c-order-create(S, PI1) .

ceq order-create(S, EX, PI) = S
if not c-order-create(S, PI) .

444 BEBREREH: 4. 2B H—FEHZEHAFTES.

F— DN, Fo— T B 5 ASLRER SIS,

Zf %Y c-card-read

e S BER STV B B, F 27, TR E P AERS TR T L 4G
THOOEKEE D,

op c-card-read : Sys PatientId -> Bool .

eq c-card-read(S, PI) = (not (p-order(S, PI) = no-order)) and
(p-receipt(S, PI) = no-receipt) and
(p-tube(S, PI) = no-tube) and
(p-label(S, PI) = no-label) .

&% card-read

BIES%L p-receipt,p-label,p-tube 7> 545 5 3L D BHIME N ZLT 5.

p-receipt:

B P OVFEERZ AT IR £ 72AHE LR UWIREE (p-receipt(S, PI) = no-receipt) 7> 5 4
Pl D72 D 71— Rt rir B3 card-read(S, PI) 2T s, ZHUZ LV EF PIOID A
E)Tz receipt(PI) 2MERR S V5.

p-label :

B PIOEEER T ~IVNEZELRUVIRIETH D (p-label(S, PI) = no-label) 725 &
FH Pl D72 D J— Rl ¥ card-read(S, PI) 2T 5. ZhUc L v E3E PI OE
T T L label(PI, get-examination(p-order(S, PI))) BMER S 5. B ID @ PI &
BEPIOLOICHESI N A —%—  p-order(S,PI) DORBANE  get-examination(p-
order(S, PI)) 2ENNIZT VLA HE S IREEL KT

p-tube :

B PILOELERTF 2 — T NETEFELRUVIREETH S (p-tube(S, PI) = no-tube) 725 &
FPIDT=OD T — RFidrir B EH card-read(S, PI) 23T 5. £HUZ LY tube(no-label,
no-blood) 2MER S 5. TULHMEH L T72 < no-label & I3 A - T72\ > no-blood ™
Fa—TPHESNTREEET.
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bop card-read : Sys PatientId -> Sys
ceq p-order(card-read(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-receipt(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then receipt(PI2) else p-receipt(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-label(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then label(PI2, get-examination(p-order(S, PI2)))
else p-label(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-tube(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(no-label, no-blood) else p-tube(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq card-read(S, PI) = S
if not c-card-read(S, PI)

4.4.5 E¥  11. F—ABRFa2—TIISR)LEES.

Fa—T TN EHNT, Ta—TI2T7NVEAY 1T 5.
BB EH c-put-label
Fa—7, Fa—TID T XAIMERINTND. F2—T 1T~ TNz
ENEBEBTHIODORMEERD.

op c-put-label : Sys PatientId -> Bool .

eq c-put-label(S, PI) = ((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-label(p-tube(S, PI)) = no-label) and
(not (p-label(S, PI) = no-label)))

BB put-label
BHIER p-tube,p-label 205K S5 BHIENZLT 5.
p-tube :
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BHE PIOEEESET = — 7 HFTE (not (p-tube(S, PI) = no-tube)) LT, ZDF =—7
(2T ~LDRE BV TRV REE (get-label(p-tube(S, PI)) = no-label) 725 & PI D729
D7~V QD EZE put-label(S, PI) 23T D . U XD TR NTF 2—7
tube(p-label(S, PI), B) (ZE& 7 5. B3 P1 OfE#%3E T L p-label(S, PI) & HB#H PIO
TEEERT 2 —7 p-tube(S, PI) O “ODEEEFEZ AN TF 2 —TIC T LRBRL I
ZEaRREE LTHRT

p-label :

B PIOIEREER T ~LMEE L T 2 IREE (not (p-label(S, PI) = no-label)) 72 & 8%
PL D7D T~V % B B {E3 put-label(S, PT) 23T 5. Z4UZ LY no-label IZEBT
5. TINNTF 2 — TSN DO TS TN BFE LR R D IREEERT.

bop put-label : Sys PatientId -> Sys
ceq p-order(put-label(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-put-label(S, PI1) .

ceq p-receipt(put-label(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-put-label(S, PI1) .

ceq p-tube(put-label(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(p-label(S, PI2), get-blood(p-tube(S, PI2)))
else p-tube(S, PI2) fi)
if c-put-label(S, PI1) .

ceq p-label(put-label(S, PI1), PI2)
= no—-label

if c-put-label(S, PI1) .

ceq put-label(S, PI) = S
if not c-put-label(S, PI) .
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446 B%:13. T—ABNA—F—DEBID EFa—JIClEont=3
NILDEHEID 27RT 5.

Fa—TEHNWT, RILT2BEODICHESINT T 2 — 7 DR EITH .
B EMH c-tube-check
T a2 —TPNEERND S OPOHERIMTON TR, BT 27200 F 2 — 7 BIFET
HZEWEBTDHIEODORMEERD.

op c-tube-check : Sys PatientId -> Bool .
eq c-tube-check(S, PI) = (get-tube-check(p-order(S, PI)) = no-check) and
(not (p-tube(S, PI) = no-tube ))

EE% tube-check

BLAIBI%L p-order OBLANENE(LT 5.

p-order :

BEPIOEEERT 2 — 7 DEFE PIO S ORI LTV RV IREE (get-tube-check(p-
order(S, PI)) = no-check) 226 EE PIDI2ODF 2 — 7 3NBFEH PL O & O ERE 3 DA
tube-check(S, PI) 2MThoN 2. fERIER DO T TRE PI OIEREERETF 2 — 7127 ~VUL AL
HIL TV (not (get-label(p-tube(S, PI)) = no-label)) 72 HIXMEFR DFER DA — X — 5
WEND. HERB ORI, BE PIOTZOOIERETHWOND T 2 —7 138 PL) (PIL =
get-patientid(get-label(p-tube(S, PI1)))) DI Lo THERNZE D 5. Sl At 7o 1A
H PIOEREERT 2 —713EE ID O PIPREHM S NI T SR ONTeT 2 =772 DT
BEPIOT o2—7 LR STz order(EX, RE, check-true) YRAE & 72 5. & lilo 72
FAIUTRE PLOEETERT 2 — 7 13EF ID @ PL 13 —B L RWEHE ID it S 7z
TN E ST 2 —T RO THEEPIOT 2 —7 TlE2 &R S iz order(EX, RE,
check-false) HRAE & 72 5.

bop tube-check : Sys PatientId -> Sys
ceq p-order(tube-check(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then if (not (get-label(p-tube(S, PI1)) = no-label))
then if PI1 = get-patientid(get-label(p-tube(S, PI1)))
then order(get-examination(p-order(S, PI2)),
get-receipt-check(p-order(S, PI2)), check-true)
else order(get-examination(p-order(S, PI2)),
get-receipt-check(p-order(S, PI2)), check-false)
else p-order(S, PI2) fi
else p-order(S, PI2) fi)
if c-tube-check(S, PI1) .
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ceq p-receipt(tube-check(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1) .

ceq p-label(tube-check(S, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1) .

ceq p-tube(tube-check(S, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1) .

ceq tube-check(S, PI) =
if not c-tube-check(S, PI) .

4.4.7 B .15 A—F—IZEEhSN-EFID L ZHE(CE RS-
FEID 8T 5.

SZATEICFLHE S N B ID 2 W T BRI T 2 BE T OR AR Z1T O
BB EMH c-receipt-check
SZATENBERND S ODORERBIITOI TR, HERT DD DO TENGFIET 5.
Fa—TPBERNDLD LHERINTWNWDLZENEBT LKL S.

op c-receipt-check : Sys PatientId -> Bool .

eq c-receipt-check(S, PI) = (get-receipt-check(p-order(S, PI)) = no-check) and
(not (p-receipt(S, PI) = no-receipt ) and
(get-tube-check(p-order(S, PI)) = check-true) ) .

B receipt-check

BLAIBEEL p-order 2> HIR SN A BN 2T 5.

p-order :

B P OIFEERZATENEE PLO b O S TWRUVREE (get-receipt-check(p-
order(S, PI)) = no-check) 7> & BFH PI DAFZEERZATIENBE P1 D b O DR T H1EHE
receipt-check(S, PI) 23T % . fERB/EE O T TR PI OIEREERZ AT BITEE PLSE
SN2 (PI1 = get-patientid(p-receipt(S, PI1))) ORIFIZ L > TEBNE D S.
S 2 T IX BT PIOVEREERZAT FITEE ID O PL AR S NI Z RO TRE
PI D3 AFEE L 78 S 4172 order(EX, check-true, true) JRAE & 70 5. S A 7= E 72 1T Ui
BEPIOEETHWLNLZAMFITEE ID O PI Lid—H LW EE ID Aitdi s hiz
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ZATEEZR O T PLOZATETIT 2V LR S 72 order(EX, check-false, fakse) HRHE &
3%,

bop receipt-check : Sys PatientId -> Sys
ceq p-order(receipt-check(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then if PI1 = get-patientid(p-receipt(S, PI1))
then order(get-examination(p-order(S, PI2)),
check-true, get-tube-check(p-order(S, PI2)))
else order(get-examination(p-order(S, PI2)),
check-false, get-tube-check(p-order(S, PI2))) fi
else p-order(S, PI2) fi)
if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-receipt(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-label(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)
if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-tube(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)
if c-receipt-check(S, PI1)

ceq receipt-check(S, PI) = S
if not c-receipt-check(S, PI)

448 B% : 17. T—ANEEHILFEMET S

Fa—7, ZAEEFANCTERENS MK Z R ETT .
B E M c-blood-gather
Fa—T A ENMAET D, F 2 —TIZMEB A > TV, F o —7 & AT ERBE AR
ANDHDTHD EFERIMTONTND L ENBBTH-ODOSM LS.

op c-blood-gather : Sys PatientId -> Bool .
eq c-blood-gather(S, PI) = ((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) and
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(not (p-receipt(S, PI)) = no-receipt) and
(get-receipt-check(p-order(S, PI)) = check-true) and
(get-tube-check(p-order(S, PI)) = check-true) )

BiBE% blood-gather

BUAIBAEL p-tube 7 HIR SN D BUAMENZ T 5.

p-tube :

BE PIOEEERT = — 7 HMFE (not (p-tube(S, PI) = no-tube)) L, £DF 2 —7 (Tl
RIS A>T (get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) 7= —71Zxt L TEE PI D=9
DEIMLAEZE blood-gather (S, PI) 23T 5. B PI O/EEZERZATEE p-receipt(S, PI) %
HONTTF 22— 7 OFITZATEICELHE S 72 B3 ID Ok blood(get-patientid(p-receipt (S,
PI)) WAL 645 tube(L, blood(get-patientid(p-receipt(S, PI))). 58], & PI 23 Fi# &
NI EER > T DL TEEPI 45, 5E 0 BE PIBH S NIz &2 Ffo T2 AT
WA FFo 72 BH P bHLo 72 1K blood(get-patientid(p-receipt(S, PI)) #F = —7IZ A
nNoZ &EaFkT.

bop blood-gather : Sys PatientId -> Sys
ceq p-order(blood-gather(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq p-receipt(blood-gather(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq p-label(blood-gather(S, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq p-tube(blood-gather(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(get-label(p-tube(S, PI2)),
blood(get-patientid(p-receipt(S, PI2))))
else p-tube(S, PI2) fi)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq blood-gather(S, PI) = S
if not c-blood-gather(S, PI)
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E5E FIEEETILDMREE

ARETIIERR L FIEEE T L &2 W TEMRGEZAT O . MEEATT 9 72D FIREE 7 /L Ol
I _EMEZEGORRE UTRIE L. FIREE T APMEE 7T, £ OFIEEE
TIVIEFDO AN ZZERTE 5 LR TE 2. WICFIREETT VO E &0l 729 2 & D3
RTERTNIL, FHNEE L Rt E2 RS

5.1 FIEEDNBEH

B PIL~OBMEE N TONZ L& BEPIOEOICHE SN T 2—7 2 H\ T, &
F PIARANBERIMDT O L 02 RGEET 5.CafeOB) ETitidd 5% &

eq invi(S, P) =

(not (get-blood(p-tube(S, P)) = no-blood))
implies

(P = get-patientid(get-blood(p-tube(S, P))) and
P = get-patientid(get-label (p-tube(S, P)))) .

BEPOEEEEZET 2 —TITMBA>TNDHR 5,
BEPOEEEZTF 2 —TOMTIREPDOLOTHD.
BEPOEEEEF 2 — T IO N T ~VVICE#H ENDL4ENTEEP Th D.

5.2 &iF

FEJRBE I DREB O 72 D LU T OFEE 2 1Bk L CafeOBJ _ETHEATT % & true MK
iz,

—-- BaseCase

open INV1 .

op p : —> PatientId .
red inv1l(init, p) .
close
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PRAZITAHEE S 23 1T DRE 21T o 7o BRI 2 & OFEREi 2 ER L, FEB 247 > T
5.
BB order-create
B SME c-order-create 23K D SEDGA Y SET2 72 W GE CREBIEI &2 ERK L true 28K S
iz,
BB card-read
BRI c-card-read 23RV SO E, YD ST IR0 A CREEI 2B L, true 28RS 1
7c.
BB put-label
B RME c-put-label 23KV SEOHEA
S BT pl = get-patientid(no-label) 235% U SE-256, BV SE T2 70 \W 56 CREIET 2 /ERCT
5 Z L Ttrue NS 7z.
BB c-put-label GV NL72 72 WA
true VIR S L7,
BB receipt-check
BRI c-receipt-check 235 W SEOH A, LY N7 72 WA TREMET Z1ERL L, true 231K
ST,
BB tube-check
B c-tube-check 3% Y SEORA, ALV SET- 2R WRE CREBAE 2 /ERK L, true 23K &
iz,
B B% blood-gather
BB c-blood-gather 235k 0 SLOHA
RERAEIZ T3 5 L LT ORRN KIS,

((p1
(p1

get-patientid(p-receipt(s,pl))) and
get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))))) :Bool

BB c-blood-gather 23k ¥ L7272 WA
true NI SN B.

BB e-blood-gather 235K Y SLOBE ) S50 F T Z LA AR 722 RER i &2 /ERCT
HZENTERNSTZOT . OOHEE W=,
R 1
N BEEZT LB ID & Ly — MIGLl S 7B ID 4 bl U725 2R 25— check-
true 9 5. 72 BITBF P OIESEEEFRZ AT p-receipt(S,P) IZFE# S 72 B4 1D get-patientid (p-
receipt(S,P)) IZP TH 2.

eq inv2(S, P) = (get-receipt-check(p-order(S, P)) = check-true)
implies
(P = get-patientid(p-receipt(S,P)))
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8 2

IO EEETHBEID & F 2= T VL DBE ID & ik LR RS —
£ check-true 975%. 72 HITEE P OIFEZEEFTF 2 —7 p-tube(S, P) (2l b= T~z
FLEk S U7 B 1D get-patientid(get-label(p-tube(S, P))) I P TH 5.

eq inv3(S, P) = (get-tube-check(p-order(S, P)) = check-true)
implies
(P = get-patientid(get-label (p-tube(S, P))))

fE 1 & 22 HWD Z & TERBSLM c-blood-gather 235% D SE-254 OFEBEI N true %
WL invl OFEAEZITH 2N TE .
fHiRE 1 DELEAR
invl &R UKD ITEBEHE Z & OFEHEI 2 ERR L, 21T 2 LTS ZE TET 5 2
ENTET.
##RE 2 DL
BB A c-put-label A OB B ILAEAR 2 Rk L, SRkF0 10 & LT < 2 & TREA S
HIENTEIL.
BRI c-put-label 2358 D 325,
(((get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check) = false) DGH
AEHEI 2 FATT 5 LT ORRPIREIND.

((((p1l = get-patientid(p-label(s,pl))) and

(pl = getpatientid(no-label))) and
(get-tube-check(p-order(s,pl)) = check-true)) xor
(((get-tube-check(p-order(s,pl)) = check-true) and
(pl = get-patientid(no-label))) xor true)):Bool

ST TR NEL EAEDRGEAEI ZER T 2 Z &N TERNSTDO T—DODf-E AV
7-.

fHrE 3

BEP OIEEHERT 2— 71T~V BTV 0 (get-label (p-tube(S, P)) = no-label)
BB I EEATAREID L Fa—T Il BN T~V EHE 1D & k1 A F
ENFE ATV TV 20 no-check .

eq inv4(S, P) = (get-label(p-tube(S, P)) = no-label)
implies
(get-tube-check(p-order(S, P)) = no-check)
3 2 WD Z & TEBSM: c-put-label 3% 0 SEOEE OFERARI A true 2K L, i/
2OFEHZEATO Z LN TET.
##RE 3 DA
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invl &[F U &9 ICEBEAE & OREHEi 2 FR L, #MED T2 LT 2L TEHT 5 2
EMNTE

ETOMBI U TREMRE ZER T 5 2 LA TE, FIEED BB ZZER TE 5 FIHED
EFETNTHDEMAET D LN TE.
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F£6E FIEEETIICE2—TIUIS—
*ESFH-ETTILOIERL

Ea—v T =3Il 0, FIEFCEINIAERE R DEEEZTH 2 L
Thod. T TEBRMERD D, T RBBERZIMA S L Ta—~r 2T —2RKH
L7 RIEBAEFIEEEF LV Clit a—~v o o5 —4 LI vy arzT—L
a3 v va T —OEEEITONER, AR L& TRUVWMEE (D IEZ) ZfllZaAT.

6.1 FAIvParvIT— EXTOIER

b a—v T =0 AT 5. FNEEFITE I ZER T D 72 OIC/ERDNARE 2 FIRIIC
R L7ZbDERD. ZDIZDET VAR T 5 L SBRBOIRENIRED &9 1B BN
HRDD . Z ZTERT LD ORMZ ED D Z &L THBOBS 2R (EELRN -V A
NWExzbLtWwolbbta—~vroT—%2KUUTH.

B - BRIMAEZEZAT O & T DBBRM 2L T 5.

eq c-blood-gather(S, PI) ((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) and

(not (p-receipt(S, PI)) = no-receipt) and

(get-receipt-check(p-order(S, PI)) = check-true)

(get-tube-check(p-order (S, PI)) = check-true) )

=
eq c-blood-gather(S, PI)

((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) and
(not (p-receipt(S, PI)) = no-receipt))

FNEEE Y ONEFIHE D & MM EEZAT o TERIMLZAT 9 . D F D MERRMERZAT o TR (get-
receipt-check(p-order(S, PI)) = check-true) & (get-tube-check(p-order(S, PI)) = check-
true) PERIMAEEDER AT I O DRI LD L a—~ =T —ZMIMAT T DIT E 22—
VU2 T —EMBPIANTEET VT, EORMEERNTWD, 2L 2 L CHERIEE
AT > T BERMAEREZAT 2 B, il 2 BT ICTERIMAEE 21T 2 BB & FIEEFEDIEE N2
DOl BB EIED T ENTES.
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6.2 HMUYEZ

FEZ#H EANKEZ DL VWolrb a—v 57— L BEVBEBRSLEE N2 A5 Tl
BMVEZZRTZENTERW.FITZICEBEBAENA D Z L TRATEEBAZITO b 2 —
< T T —EfAIATe. AENIZEORY #E X AT VORICHARAAT. 5 BFE DT
DOEETHOON TV EREZE D BEOIERITHIVAEED. 25T 52 L Tiko
TEDZMEZHNTLE >R AEIEY TV EXZR L.

o ZATEMHLY EL

bop receipt-pass-other : Sys Patientld PatientId -> Sys

B &Y c-receipt-pass-othe

BFE P OO DOEETHOW BN D ZFRIBIFIE (not (p-receipt(S, PI1) = no-receipt))
LTV, B PIL OI20 DIEETHW BN 5 Z AR EH PIL O b OB STV
VY (get-receipt-check(p-order(S, PI1)) = no-check) REETH 5. F7-HBE PI2 D7D DIEE
THWOLNDZAAERIFE (not (p-receipt(S, PI12) = no-receipt)) LT\ 5. BFH PI2 D7
DOEETHW LN D ZAEEN B PI2 Db O DERE Z I TUVRU (get-receipt-check (p-
order(S, PI2)) = no-check) RIEETHIVUIZATEDOR D BN E 5. DF Y ZEE2 OfF
TEL T MERBMEEPTON TV RWES, IV EXNEE SRz £ LTV 5.

op c-receipt-pass-other : Sys PatientId PatientId -> Bool .
eq c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2) =

(get-receipt-check(p-order (S, PI1)) = no-check) and
(get-receipt-check(p-order (S, PI2))

(not (p-receipt(S, PI1) = no-receipt)) and

no-check) and

(not (p-receipt(S, PI2) = no-receipt))

BRI receipt-pass-othe

BLINBEIEL p-receipt 7 HIR SN AHBHMED 2L 5.

p-receipt :

BE Pl & BE PR OZNENDOIEEER I ENFIET H & X receipt-pass-other(S,
PI1, PI2) 2375 . [ P12 OIFEERZ AT B P11 OISR Z AR receipt(get-
patientid(p-receipt(S, PI1)) ~#%.

ceq p-order(receipt-pass-other(S, PI1, PI2), PI3)
= p-order(S, PI3)
if c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2) .

ceq p-receipt(receipt-pass-other(S, PI1, PI2), PI3)
= (if PI2 = PI3
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then receipt(get-patientid(p-receipt(S, PI1)))
else p-receipt(S, PI3) fi)
if c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2)

ceq p-label(receipt-pass-other(S, PI1, PI2), PI3)
= p-label(S, PI3)
if c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2)

ceq p-tube(receipt-pass-other(S, PI1, PI2), PI3)
= p-tube(S, PI3)
if c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2)

ceq receipt-pass-other(S, PI1, PI2) = S
if not c-receipt-pass-other(S, PI1, PI2)

6.2.1 HY3EZ DIKRE

FEROELY i 2 AV X 7RI A CafeOBJ ETEITLZBOEK 6.1 TRT.EBFID
D pl,p2 DIZODIEEFTM T & & A —F —DMERK, T — Rt AIAMEREDT OIS EE D
HE I TWD . T D%ERBE receipt-pass-other |2 K> T = ODOZFHEREL Y EZ HIL
o EDREZRT. FEMIOFRE L THD & p-receipt(Sys, pl) 25 receipt(p2) & 72>
TS, BEPLDTZDDIEEZEIT) EXICRE P2 OZMENEETNZIATLENEST
EREICHWTLE ) AlEED 5 Z & 2R T
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e . i N
nlC: ¥Users¥5hu¥De&l¢up¥cafeub]¥CafeDBj sxe mp EIE'ﬂ_hJ
i, i il o

CafelBJ> open PROCESS -
-- opening module PROCESS.. dore.

APROCESS> ops pl p2 @ -» Patientld . i
FPROCESS> eq (pl = p2) = false . (4

#PROCESS> red p-receipt (receipt-pass-other(card-read{card-read(order-create(orde
r-createCinit, EX, pl1),EX, p2), p1) .p2) .02, p1J, 1) .

ko

-~ reduce in #PROCESS : (p-receipt (receipt-pass-othericard-read(card-read{order-
createlorder-create(init,BX,p1 ), EX, 020,010,020, 02,010,010 ) tReceipt?

(receipt (p?)):Receipt

(0.000 sec for parse, 3160 rewrites(0.078 sec), 4915 matches)

4 6.1: B & FATH
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FTE bEa—vVTUIS—42S5AEFIEE
ETILDIEEE

ta—~vr 27— M ET NVERHWEFIEEES T VOB 21T 5 . RIERE TFIEE
ETNLCTIHTETRELEZAI vy a2 TRV EZEZEATEET V3 DOEER L,
FTNENDFIREO B ZZER TE D 0MGEEITo7c. b a—~v > 27 —% MR T=ET L
WEBOHWEER TED ERFESNTHGE, O a—~v =7 —nN & THHERICE
LBRWFIEEET L THDHZ ENWVZ D0, FIEEET ANEEO BN ZERTE 5 &
BREL7ZICHBEDLT, ba—~vr T —%2 M2 mETVNREREOBNZZERTE D LM
ETERWERES, FOb a—~ o5 —NHAE TRt E T

71 FIEEETNIZCAZYOIVIS— EEXTDIEFZ*
EExEE-ETILOKEE

5ECHUR L-FIEED AR AZERT 2 vl 2V, b a—~v =T —2FAEET
ThFIEED AR T X 5 FIEEPRAEAZTT D .

eq invi(S, P) =

(not (get-blood(p-tube(S, P)) = no-blood))
implies

(P = get-patientid(get-blood(p-tube(S, P))) and
P = get-patientid(get-label (p-tube(S, P)))) .

BEP OEEEZETIMNAST=2F 2—70H 57 51F,
HBEPOEEEHEF 2 — T I A TWAIMIZFDOEZEPDLDOTH S,
MOBE PEEERTF 2 —TIEONTZT- T ~NILOLRNIFDOBREP & —81 5.

711 FIEEETILOZEE

6ETRBLILLBVAI vy a7 — fEERITOIRFOE 2 —~ 7 —&flAn
ATl DIITEBB T D120 DR ZED D . £ Z CFRIEEE T /MR SN2 EB AL
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UTFTOXHITEFT L.
B EH c-blood-gather

6 DRI TH I 21T - 7203, FIEE CTIIMEREEZ1T o 1 d L BRI blood-gather 73
1Ths. & 2 CHEBIEX 21T 72 < T blood-gather 28 CTE 5 L 5 ITEB S 2R -.

eq c-blood-gather(S, PI) = ((not (p-tube(S, PI) =

=
eq c-blood-gather(S, PI) =

BIEEM c-receipt-check

no-tube)) and

(get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) and
(not (p-receipt(S, PI)) = no-receipt) and
(get-receipt-check(p-order(S, PI)) =
(get-tube-check(p-order (S, PI)) =

check-true)
check-true) )

((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-blood(p-tube(S, PI)) = no-blood) and
(not (p-receipt(S, PI)) = no-receipt))

FlEE BV IHEH &ERBBIEL tube-check 21T TG, BB BIEL receipt-check 179 . %
D= OFNEEDET /LTl (get-tube-check(p-order(S, PI)) = check-true) D523 & %
T & CHERIEEDIBE NI E > T\, T2 TEOEM 2L Z & THERIEEDIA/F 23 A

NEDLLEIITeoT.

eq c-receipt-check(S, PI)
=

eq c-receipt-check(S, PI)

7.1.2 &L

(get-receipt-check(p-order(S, PI)) =
(not (p-receipt(S, PI) = no-receipt ) and
(get-tube-check(p-order(S, PI)) =

(get-receipt-check(p-order(S, PI)) =

(not (p-receipt(S, PI) = no-receipt ) and

HHETHE L7 invl Z W THRIEEZ{T- 7.

invl

B S c-blood-gather AN OERHEFIZAEATI 2B L, &7 10 % L T\ < Z & TRk

I ENTET.

B c-blood-gather 23k Y SO E
A 23T T2 LU T ORENIRSND.

((p1l = get-patientid(p-receipt(s,pl))) and
(pl = get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))))) :Bool
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and

no-check) and
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BB e-blood-gather 235K Y NED56, 431 Tl 2L BN ZRRE A 2 /ERk T %
ZENRTERDST BRIMPITOIDANIEE pl OIEEBER I pl OLOTHDHZ LN
WX DN D D LB OO E AV,

HRE 4

BEPOFEETHONONDZMEIMERL STV D (not (p-receipt(S, P) = no-receipt))
IR DT EICITEE P AR STV D (P = get-patientid(p-receipt(S,P))) .

eq inv2(S, P) = (not (p-receipt(S, P) = no-receipt))
implies
(P = get-patientid(p-receipt(S,P)))

#HE 5
BE P OEEERT 2 — 7 DBMERSH TS (not (get-label(p-tube(S, P)) = no-label)) .
ROIETF 2 —7TEE P A E STV D (P = get-patientid(get-label(p-tube(S, P))))

eq inv3(S, P) = (not (get-label(p-tube(S, P)) = no-label))
implies
(P = get-patientid(get-label(p-tube(S, P))))

M 4 TS EE A S TIRTF 2 — 7 ZNENOEEBERPFET XL T BERAND
LOTHDHZ ERREL, ZLZLDOTHD. ZOFT L TIERV EZDEE R2NET LR
OTHIEA L 5 EHNNDZ ERAMREL B 2 7. EERCHIEA & 5 2 AWz & 2 AR S
4 c-blood-gather 23 Y S2OE OREAHIA true 2K L, invl OFEAZEITH Z LN TE
7z,

1HRE 4 DA

invl &R UKD ICEBREB T & OREAZER L, RIS T 2 LT Z & TIEHT 5 Z
ENTET.

¥HRE 5 DELHA

BB c-put-label LIS OERBBIEUIFEAEI ZERL L, b0 102 LT < 2 & TRET
HZ EMTET.

BB c-put-label 2355 U LA

AEAEI 23T 2 LU T ORRN RS ND.

(pl = get-patientid(p-label(s,pl))) :Bool

R T TR N LL BB RS 2B T 5 Z E N TE R T2D T—oDO M %E
7.

eq inv4(S, P) = (not (p-label(S, P) = no-label))
implies
(P = get-patientid(p-label(S, P)))
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M6 CIMEREERTH D 7N DFET IR TEERADO LD LRIET D2 L2k L
TbDOThHD M6 Z WD Z & TERBSM c-put-label 23% 0 SELOEE OFEHIA true
R U, FIE D DR AT O Z LN TE .

fH7E 6 DELHA

invl &[A XD ICEBREE I L OFERAE ZER L, K22 LTS 2 & T+ % 2
EMNTET.

ATOMBEICK U CEEAREZER T2 2 ¢ N T, FIEEET VA I v aroT—,
VEEZTONEF 25 /-7 NV THFIEEDOHNZER TE D EMGET A Z LN TE T,

7.2 FIEEETIVIZRYEZZESFE-ETILOWKIL

721 FIEEETILODZEE

6 FCRtal U728 7= 7238 B4 receipt-pass-other % FNEEDE T /M AAT Z & T
B EZEGNTEET VEER L.

7.2.2 &Rl

FHhE TR LZinvl ZHVCTHRVEZEZGATEET ANTIHEO BN A ZERTE 5
RREZAT > 72
invl
BB LA -blood-gather LIS OB BIEUTAEMI AT 2 B L, &fF5 10 % LT\ < 2 & TR
52 ENTET.
B c-blood-gather 23k Y SMEOHA
AEEI A AT T2 L LT ORERPIRIND.

((pl = get-patientid(p-receipt(s,pl))) and (pl = get-patientid(get-lab
el (p-tube(s,pl1))))) :Bool

BB M c-blood-gather 235K Y SEDA, 53T Tl 2L EA RN R RERE 2 /ERk T %
LW TERDSTZDO T ODHEE AV

BHECTHWMEL L 21225 M1 & 252 WD Z & TEBSM c-blood-gather 23
B0 SEOYE OFEAHEID true 2K L, invl OFEAZITO Z LR TX 72,

fHRE 1 DLW

invl &[E U XD ICEBREE I L OFEREIZER L, 31T 2 LT 2 & TRET5 2
ENTET-.

#HRE 2 DEIEA

invl &R U XD ICEBREK T L OFEAE Z1ER L, £MmiT 2 LT 2 & T+ % 2
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ENTE.

TBI 41T c-put-label LIS OB BIBUTIEME & 1Rk L, SfFor1) & LT < 2 & TRE S
HTEINTEI.

B c-put-label 3% YD 325,

(((get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check) = false) DG H

AEE &2 FATT 5 LT ORRPIREND.

((((pl = get-patientid(p-label(s,pl))) and

(pl = getpatientid(no-label))) and
(get-tube-check(p-order(s,pl)) = check-true)) xor
(((get-tube-check(p-order(s,pl)) = check-true) and
(pl = get-patientid(no-label))) xor true)):Bool

KAFT T ZNEL EA B RREARI & (BT D 2 & 3 TE 22 12D T2 DA &
Wiz, BETHWEMES L2 5 Wi 3 205 Z & TEBSM c-put-label 235% 0 57
B, (((get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check) = false) DA OFEAHIE true & 1K LAl
2 2Rt 5 Z LIS TE .

#HRE 3 DEEHA

invl & [[l & DSBS T & OfEAE 2k L, f/MEDT 2 LTS 2 & TR % 2
EMTE.

ETOMBIIH U CREFGEZ1ERRN T 5 Z L TE, FIEEET VI EOR Y &2 &
GEFERHZETATHLFIEEOHMZER TE D EMIET A ENTE

7.3 FIBEETINICAZI YOI VIS— EEXTDIERF &
WMYEBZEEZSFE-ETILORKRIL

BHE T L invl ZFHWT T a—~ 0 7 —2 G AFETANFIEED %
BERR T & D MRAEZAT 2 72
invl
RSN c-blood-gather IS OEH BISUIREMIE & Rk L, SeE5010 2 LTV 2 & TRt
W45 ENTEL.
BB A c-blood-gather 23 W SLO¥H
AEHET 2 3T 5 LT ORI SN D.

((p1 = get-patientid(p-receipt(s,pl))) and
(pl = get-patientid(get-label(p-tube(s,pl))))):Bool

ZOFETIMZE L TUIFEHZIT ) 2 E N TE R 272 e > TR L=l 2 R H 5
B EEZEN MV EZEZ S ETAORIERICHOMEL & 2134 v a v
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TT—IZEoTHWAZ ENTERI D, MHE4 L5 IFMVEZICL>THNSAZ &N
TEX R o TLES7. AW a—~ > 25 —NlbD - & CRIEED B4 EKR
TERLTALIRIRBICTE ST LESTWARHEELRD 5.
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81 F&®H
AP TIHIAFOZ L 24772,

o FIHEMND NOBEHMEZIEEL LTHREH L, FIEEZMNTT 572D DIEEDF| % /E
B L=,

o EHLIMEENOMHEEDLTIIHVWOEND LD, ZDHDELESE D T2 DI
RITER LEEFIHEET VOEKREIT T

o WRIKBAED BIEMIEE LTHRE L.
o FIEEEF A% AV CHRIRED B H% Ek T % 2 FIREMRIER1T - 7
o HYOFHERDE o™ T—hiEE AT,

o MAMEDHIWZZER CELFIEEET NICE 2a—~ =T —Z AT FiEE2%E
ZFEEET NV a—~ 2T — 25 FHT-ET VE/ER LT,

T —RNREYUTIED D D BREETT > T

8.2 PBEEME

BIEERFZE & LTI, [10] KBRIZ & o TR U & 5 ICHRIERED FIREL 7 o & 2R %% M
WTCTET/UEZEITS> TWND. I HICARRRY 2T WIZHIAAET VIREIZ L > TTIEE
DOFEREMEDIRAEEIT > T D, [6] Osterweil HIX7T R EAEZERT HTODOFETHD
Little-JIL % W CERE S O EME7RAERERC AT > TV 5.

8.3 5%
o FlEEETT VO Hi-7st 2 —~ =T —DBEM

ABRIFNEEET L EVER T DBV TV ORI L L7235 O3k Lo b = —
VT —EMAD T L THAREB EORNEEZEZD T ENTEDDO TRV,
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o fthZEF FNAE DT
L ENIRIAIRE DO EREEBE O HE IO P> T-PMUEBE TH 2 ORETFIEEZ VTR
(B THREBEFENISHTE 50

o HZEFIAT LRI DET AL
EIRBIY; TR A 7210 Cldle < Bk x e B 250307 L TiIThbil T 5. 4
[ DF T L CIEFR CEBBSIEIT L TIThI TS ET UIERT 5 2 E BN TE R,
EBENTAT L CEIK EF L E VS THEIGEWET VA EZ 5.
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Y

AR ZHED DT> TRWH ZHRE L T ES o ZARESEZIRE #HfLzH L L
FTET. FLAFFEHE L L TEERIBEREZ W EWEHEARRSEAEBIR IR  #FLH L
B E AT TR L el T H RV TR A L T T2 S o 7o TEEB BRI 2R
LA L BT E AT S FEOMHRIZRE > T IS S 7o KBEEATS A, AARC S AL
RSHELZB L BT 4. £ LT oARUMESR, FARMIIEED 72 S VSN2 LET
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fT&k FIEEETIL

full-reset
-- BF D ID BUR TIXEFE 0L RT=EF D ID
mod* PATIENTID {
[ PatientId ]
op _=_ : PatientId PatientId -> Bool {comm}
var PI : PatientId
eq (PI = PI) = true .

-— BN
mod! EXAMINATION{
[ Examination ]
op _=_ : Examination Examination -> Bool {comm}

var E : Examination

eq (E = E) = true .
}

mod! BLOOD {
[ None_B Blood < Blood? ]

pr (PATIENTID)
ops no-blood : -> None_B
op blood : PatientId -> Blood

op get-patientid : Blood? -> PatientId

op _=_ : Blood? Blood? -> Bool {comm}
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var B : Blood?
var BE : Blood
var N : None_B
var PI : PatientId

eq get-patientid(blood(PI)) = PI

eq (B = B) = true .
eq (BE = N) = false .
}
-- fifERS
mod! CHECK {
[ Check ]
ops no—-check check-false check-true : -> Check
op _=_ : Check Check -> Bool {comm}

var C : Check

eq (C =C) = true .
check-false) = false .
check-true) = false .

eq (no-check

eq (no-check

eq (check-false = check-true) = false .
}

mod! LABEL{
[ None_L Label < Label? ]

pr(PATIENTID + EXAMINATION)

op no-label : -> None_L

op label : PatientId Examination -> Label
op get-patientid : Label? -> PatientId

op get-examination : Label? -> Examination
op _=_ : Label? Label? -> Bool {comm}

var V : Label?
var VE : Label
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var N : None_L
var E : Examination
var PI : PatientId

eq get-patientid(label(PI, E)) = PI .

eq get-examination(label(PI, E)) = E .

eq (V=1V) = true .
eq (V= VE) = false .
}
— e —
mod! ORDER {

[ None_0 Order < Order? ]

pr(PATIENTID + EXAMINATION + CHECK)

- A—4— (& D ID)

op no-order : —-> None_0

op order : Examination Check Check -> Order
-— A —H—ORBRNE.

op get-examination : Order? -> Examination
op get-receipt-check : Order? -> Check

op get-tube-check : Order? -> Check

op _=_ : Order? Order? -> Bool {comm}
var 0 : Order?

var OE : Order

var N : None_O

var PI : Patientld

var EX : Examination

vars Cl C2 : Check

eq get-examination(order(EX, C1, C2)) = EX .

eq get-receipt-check(order(EX, C1, C2)) = C1
eq get-receipt-check(no-order) = no-check .

49



eq get-tube-check(order (EX, C1, C2)) = C2 .
eq get-tube-check(no-order) = no-check .

eq (0 = 0) = true .
eq (N = 0E) = false .
}

- X

mod! RECEIPT {
[ None_R Receipt < Receipt? ]

pr (PATIENTID)

op no-receipt : -> None_R

op receipt : PatientId -> Receipt

op get-patientid : Receipt? -> PatientId
op _=_ : Receipt? Receipt? -> Bool {comm}

var R : Receipt?
var N : None_R
var RE : Receipt
var PI : Patientld

eq get-patientid(receipt(PI)) = PI

eq (R = R) = true .
eq (N = RE) = false .
}
mod! TUBE {

[ None_T Tube < Tube? ]
pr(PATIENTID + EXAMINATION + BLOOD + LABEL)
op no-tube : -> None_T

op tube : Label? Blood? -> Tube
op get-blood : Tube? -> Blood?
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op get-label : Tube? -> Label
op _=_ : Tube? Tube? -> Bool {comm}

var T : Tube?

var N : None_T

var TE : Tube

var L : Label?

var EX : Examination
var B : Blood?

eq get-blood(tube(L, B)) =B .
eq get-blood(no-tube) = no-blood .

eq get-label(tube(L, B)) =L .
eq get-label (no-tube) = no-label .

-- eq get-examination(tube(L, EX, B)) = EX .

T) = true .
TE) = false .

eq (T
eq (N

mod* PROCESS {

*[ Sys ]

pr(ORDER + RECEIPT + CHECK + TUBE)

op init : -> Sys

-- BlLIES

bop p-order : Sys PatientId -> Order?
bop p-receipt : Sys PatientId -> Receipt?
bop p-tube : Sys PatientId -> Tube?

bop p-label : Sys PatientId -> Label?

-— BB
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—— F—F
bop order-create : Sys Examination PatientId -> Sys
- NG AS (Ly— R, Fa—T, TULHT)
bop card-read : Sys PatientId -> Sys
bop put-label : Sys PatientId -> Sys
—— AR (F—— (AT DOVAT L) EZAEONE)
bop receipt-check : Sys PatientId -> Sys
—— &Rt (A= — (INVTDOVAT L) EF2—TDNE)
bop tube-check : Sys PatientId -> Sys
-— PRI
bop blood-gather : Sys PatientId -> Sys

var S : Sys

var EX : Examination

vars PI PI1 PI2 PI3 : PatientId
var B : Blood

eq p-order (init, PI) = no-order .

eq p-receipt(init, PI) = no-receipt .
eq p-tube(init, PI) = no-tube .

eq p-label(init, PI) = no-label .

= F—F LT (F—F—=BH TN W)
op c-order—-create : Sys PatientId -> Bool .
eq c-order-create(S, PI) = (p-order(S, PI) = no-order)
ceq p-order(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2 then
order (EX, no-check, no-check) else p-order(S, PI2) fi)
if c-order-create(S, PI1)

ceq p-receipt(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-order-create(S, PI1)

ceq p-label(order-create(S, EX, PI1), PI2)

= p-label(S, PI2)
if c-order-create(S, PI1)
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ceq p-tube(order-create(S, EX, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)
if c-order-create(S, PI1)

ceq order-create(S, EX, PI) = S

if not c-order-create(S, PI)

op c-card-read : Sys PatientId -> Bool .

eq c-card-read(S, PI) = (not (p-order(S, PI) = no-order)) and
(p-receipt (S, PI) = no-receipt) and
(p-tube(S, PI) = no-tube) and
(p—label(S, PI) = no-label)

ceq p-order(card-read(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-receipt(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2 then receipt(PI2)
else p-receipt(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-label(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then label(PI2, get-examination(p-order(S, PI2)))
else p-label(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq p-tube(card-read(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(no-label, no-blood)
else p-tube(S, PI2) fi)
if c-card-read(S, PI1)

ceq card-read(S, PI) = S
if not c-card-read(S, PI)
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= TV RS

op c-put-label : Sys PatientId —-> Bool .

eq c-put-label(S, PI) = ((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and
(get-label(p-tube(S, PI)) = no-label) and
(not (p-label(S, PI) = no-label)))

ceq p-order(put-label(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-put-label(S, PI1)

ceq p-receipt(put-label(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-put-label(S, PI1)

ceq p-tube(put-label(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(p-label(S, PI2), get-blood(p-tube(S, PI2)))
else p-tube(S, PI2) fi)
if c-put-label(S, PI1)

ceq p-label(put-label(S, PI1), PI2)
= no-label
if c-put-label(S, PI1)

ceq put-label(S, PI) = S
if not c-put-label(S, PI)

-— FATHE (AR £ 72T TUVRYY and Lo — FRRITISH TN D)

op c-receipt-check : Sys PatientId -> Bool .

eq c-receipt-check(S, PI) = (get-receipt-check(p-order(S, PI)) = no-check) and
(not (p-receipt(S, PI) = no-receipt ) and
(get-tube-check(p-order (S, PI)) = check-true) )

ceq p-order(receipt-check(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then if PI1 = get-patientid(p-receipt(S, PI1))
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then order(get-examination(p-order(S, PI2)), check-true,

get-tube-check(p-order(S, PI2)))

else order(get-examination(p-order(S, PI2)), check-false,

get-tube-check(p-order(S, PI2))) fi
else p-order(S, PI2) fi)
if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-receipt(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)

if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-label(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)

if c-receipt-check(S, PI1)

ceq p-tube(receipt-check(S, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)

if c-receipt-check(S, PI1)

ceq receipt-check(S, PI) = S

if not c-receipt-check(S, PI)

-— ZEIEE (AR 72T T2V and a2 — 7 M)

op c-tube-check : Sys PatientId -> Bool .

eq c-tube-check(S, PI) = (get-tube-check(p-order(S, PI)) = no-check)
and (not (p-tube(S, PI) = no-tube ))

ceq p-order(tube-check(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then if (not (get-label(p-tube(S, PI1))

no-label))

then if PI1 = get-patientid(get-label(p-tube(S, PI1)))
then order(get-examination(p-order(S, PI2)),

get-receipt-check(p-order(S, PI2)), check-true)

else order(get-examination(p-order(S, PI2)),
get-receipt-check(p-order(S, PI2)), check-false) fi

else p-order(S, PI2) fi
else p-order(S, PI2) fi)
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if c-tube-check(S, PI1)

ceq p-receipt(tube-check(S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1)

ceq p-label (tube-check(S, PI1), PI2)
= p-label(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1)

ceq p-tube(tube-check(S, PI1), PI2)
= p-tube(S, PI2)
if c-tube-check(S, PI1)

ceq tube-check(S, PI) = S

if not c-tube-check(S, PI)

= Bl (F=2—72H % and MALRLN TRV
op c-blood-gather : Sys PatientId -> Bool .

eq c-blood-gather(S, PI) = ((not (p-tube(S, PI) = no-tube)) and

(get-blood (p-tube(S, PI))
(not (p-receipt(S, PI)) =

no-blood) and
no-receipt) and

check-true)

(get-receipt-check(p-order(S, PI))
(get-tube-check(p-order (S, PI))

ceq p-order(blood-gather(S, PI1), PI2)
= p-order(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq p-receipt(blood-gather (S, PI1), PI2)
= p-receipt(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq p-label(blood-gather(S, PI1), PI2)

= p-label(S, PI2)
if c-blood-gather(S, PI1)

o6
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ceq p-tube(blood-gather(S, PI1), PI2)
= (if PI1 = PI2
then tube(get-label(p-tube(S, PI2)),
blood(get-patientid(p-receipt(S, PI2))))
else p-tube(S, PI2) fi)
if c-blood-gather(S, PI1)

ceq blood-gather(S, PI) =S
if not c-blood-gather(S, PI)
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{tix SEBAR a7 (FIEEETIL)

mod INV1 {
pr (PROCESS)
op invl : Sys PatientId -> Bool .

var S : Sys .
var P : PatientId .

eq invi(S, P) = (not (get-blood(p-tube(S, P)) = no-blood))
implies
(P = get-patientid(get-blood(p-tube(S, P))) and
P = get-patientid(get-label(p-tube(S, P))))

mod ISTEP1{
pr(INV1)
ops s 8’ : —-> Sys
op istepl : PatientId -> Bool
var P : PatientId
eq istepl(P)
= invi(s, P) implies invi(s’, P)

mod INV2 {
pr (ISTEP1)
op inv2 : Sys PatientId -> Bool .

var S : Sys .
var P : PatientId .

eq inv2(S, P) = (get-receipt-check(p-order(S, P)) = check-true)
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implies
(P = get-patientid(p-receipt(S,P)))

mod ISTEP2{
pr (INV2)

op istep2 : PatientId -> Bool
var P : PatientId
eq istep2(P)
= inv2(s, P) implies inv2(s’, P)

mod INV3 {
pr (ISTEP2)
op inv3 : Sys PatientId -> Bool .

var S : Sys .
var P : PatientId .

eq inv3(S, P) = (get-tube-check(p-order(S, P)) = check-true)
implies
(P = get-patientid(get-label(p-tube(S, P))))

mod ISTEP3{
pr (INV3)

op istep3d : PatientId -> Bool
var P : PatientId
eq istep3(P)

= inv3(s, P) implies inv3(s’, P)

mod INV4 {
pr (ISTEP3)
op inv4 : Sys PatientId -> Bool .
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var S : Sys .
var P : PatientId .

eq inv4(S, P) = (get-label(p-tube(S, P))
implies

no-label)

(get-tube-check(p-order(S, P)) =

mod ISTEP4{
pr (INV4)

op istep4 : PatientId -> Bool
var P : PatientId
eq istep4(P)
= inv4(s, P) implies inv4(s’, P)

-- BaseCase
open INV1 .
op p : —> PatientId .

red inv1(init, p)

close

—- InductionCase

—-=> Casel :: order-create

—-> (Casel-1 :: c-order-create = true

open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —> Examination .

-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .
red istepl(p2)

close
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-=> Casel-1xxx¥*x*x*xend

--> Casel-2 :: c-order-create =false
open ISTEP1
ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —> Examination .
eq s’ = order-create(s, e, pl)
—-- Casel-2

eq c-order-create(s, pl) = false .

red istepil(p2)
close
—=> Casel-2xx**x*x**xend

——> Caselx*kk*xxxxend

--> Case2 :: card-read

--> Case2-1 :: c-card-read = true
--> Case2-1-1 :: pl = p2

open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case2

eq s’ = card-read(s, pl)

-- Case2-1

eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-1

eq p2 = pl

red istepl(p2)

close

—=> (Case2-1-1**xxx*x*x*kend

--> Case2-1-2 :: pl =/= p2
open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .
eq s’ = card-read(s, pl)
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eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .

eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istepl(p2)

close

--> Case2-1-2%***x*x**xend

—=> (Case2-1xx*x***x*xend

-=> Case2-2 :: c-card-read = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> Patientld .

eq s’ = card-read(s, p1l)

-— Case2-2

eq c-card-read(s, pl) = false .
red istepl(p2)

close

-=> Case2-2%*x**xx*end

——> Case2*xxkxxkxxkxend

--> Case3 :: put-label

-—> Case3-1 :: c-put-label = true

--> Case3-1-1 :: pl = p2

--> Case3-1-1-1 :: pl = get-patientid(no-label)
open ISTEP1

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
-- Case3-1-1

eq p2 = pl

-- Case3-1-1-1

eq pl = get-patientid(no-label)

62



red istepl(p2)
close

--> Case3-1-1-1%******end

--> Case3-1-1-2 :: (pl = get-patientid(no-label)) = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .

eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .

-- Case3-1-1

eq p2 = pl

-- Case3-1-1-2

eq (pl = get-patientid(no-label)) = false .
red istepl(p2)

close

—-—> Case3-1-1-2%*xx**x*x*xend

—--> Case3-1-1x**x*x*x**end

--> Case3-1-2 :: (pl = p2) = false

open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
-- Case3-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istepl(p2)

close

-—> Case3-1-2%******end

—--> Case3-1x¥****x*xend

63



--> Case3-2 :: c-put-label = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-2

eq c-put-label(s, pl) = false .
red istepl(p2)

close

-—> Case3d-2¥*x**x*xxend

——> (Case3*xxkxxxkxxkxend

--> Case4 :: receipt-check

-—> Case4-1 :: c-receipt-check = true
open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Cased

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-1

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
red istepl(p2)

close

—=> Cased-1x**x**x*xend

--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-2 :: c-receipt-check = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case4

eq s’ = receipt-check(s, pl)

—-- Case4-2

eq c-receipt-check(s, pl) = false .
red istepl(p2)

close

—-—> Case4-2%*x*x**x*x*xend

——> Casedx*kx*x*xxxend
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--> Caseb ::
--> Caseb-1

tube-check
:: c—tube-check =

open ISTEP1

ops pl p2 :

eq

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
red istepil(p2)

close

—-=> Caseb-1*xxx***xend

--> Caseb :: tube-check

-—> Caseb-2 :: c—tube-check = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-2

eq c-tube-check(s, pl) = false .

red istepl(p2)

close

—--> Caseb-2%****x*x*xend

-=> Casebx**xx**xend

-—> Case6 :: blood-gather

--> Case6-1 :: c-blood-gather = true
-—> Case6-1-1 :: pl = p2

open INV3 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case6

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

-> PatientId .
Caseb
s’ = tube-check(s, pl)

Caseb-1

true
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eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .

-- Case6-1-1

eq p2 = pl

red (inv2(s, p2) and inv3(s, p2)) implies istepl(p2)
close

--> Case6-1-2 :: (pl = p2) = false

open ISTEP1 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case6

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .

eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
-- Case6-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istepil(p2)

close

--> Case6-1-2%***x*x*x*xend

——=> (Caseb-1xx*x*x**xxxend

-—> Case6-2 :: c-blood-gather = false
open ISTEP1

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case7

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-2

eq c-blood-gather(s, pl) = false .

red istepl(p2)

close

-=> Caseb-2x*x*x**xx*end
——=> Caseb**x*x*x*x*x*xend
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eof

-- BaseCase

open INV2 .

op p : —> PatientId .
red inv2(init, p)

close

—- InductionCase

--> Casel :: order-create

—-> (Casel-1 :: c-order-create = true

--> Casel-1-1 :: pl = p2

open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .
op e : —-> Examination .

-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)

—-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .

-— Casel-1-1

eq p2 = pl

red istep2(p2)

close

-=> Casel-1-1x*¥*x**x*end

--> Casel-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .
op e : —> Examination .

-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)

-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .

-- Casel-1-1
eq (p2 = pl) = false .
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red istep2(p2)
close
—=> Casel-1-2**x***x*xend

—=> (Casel-1xx*x***xx*xend

—-> (Casel-2 :: c-order-create =false
open ISTEP2 .
ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —-> Examination .
eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-2

eq c-order-create(s, pl) = false .

red istep2(p2)
close
—=> (Casel-2xx*x*x**xx*xend

--> Caselx*xxx*x**xkxend

--> Case2 :: card-read

--> Case2-1 :: c—-card-read = true
--> Case2-1-1 :: pl = p2

open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-— Case2

eq s’ = card-read(s, pl)

-- Case2-1

eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-1

eq p2 = pl

red istep2(p2)

close

—=> Case2-1-1**xx***end

--> Case2-1-2 :: pl =/= p2
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open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .
eq s’ = card-read(s, p1l)
eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istep2(p2)

close

-—> Case2-1-2¥¥*xx*xx*xend

—--> Case2-1x¥x¥x¥*x*x*xend

--> Case2-2 :: c-card-read = false
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

eq s’ = card-read(s, pl)

—-- Case2-2

eq c-card-read(s, pl) = false .
red istep2(p2)

close

—--> Case2-2%******end

——> Case2x*kkx*x*x*xxend

--> Case3 :: put-label

-—> Case3-1 :: c—put-label = true
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
-- Case3-1-1
red istep2(p2)
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close
—=> (Case3-1xx**x**x*xend

--> Case3-2 :: c-put-label = false
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-2

eq c-put-label(s, pl) = false .
red istep2(p2)

close

—-=> Case3-2*xxx***xend

——> Case3*x*kk*x*x*xxend

--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-1 :: c-receipt-check = true

--> Case4-1-1 :: pl = p2

—--> Case4-1-1-1 :: get-patientid(p-receipt(s,pl)) = pl
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Cased

eq s’ = receipt-check(s, pl)

—-- Case4-1

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
-- Case4-1-1

eq p2 = pl

-- Case4-1-1-1

eq get-patientid(p-receipt(s,pl)) = pi

red istep2(p2)
close

--> Case4-1-1-1x¥x*xxx**end

--> Case4-1-1-2 :: (get-patientid(p-receipt(s,pl)) = pl) = false
open ISTEP2 .
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ops pl p2 : -> PatientId .

eq
eq
eq
eq

eq

eq

Cased

s’ = receipt-check(s, pl)

Cased-1

get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
(p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
Case4-1-1

p2 = pl

Case4-1-1-2

(get-patientid(p-receipt(s,pl)) = pl) = false .

red istep2(p2)

close
--> Cased-1-1-2%******end

—=> (Cased-1-1**xxx*x*x*kend

--> Case4-1-2 :: pl =/= p2
open ISTEP2 .
ops pl p2 : -> PatientId .

eq
eq
eq
eq

eq

Case4d

s’ = receipt-check(s, pl)

Case4d-1

get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
(p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
Cased4-1-2

(p2 = pl) = false .

red istep2(p2)
close

—=> Cased-1-2%*x*x*x**x*xend

—--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-2 :: c-receipt-check = false
open ISTEP2 .
ops pl p2 : -> PatientId .

Cased
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eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-2

eq c-receipt-check(s, pl) = false .
red istep2(p2)

close

—-—> Cased-2¥*xx**x*xxend

——> Cased*xxkxkxxkxend

--> Caseb :: tube-check

--> Caseb-1 :: c—tube-check = true

--> Caseb-1-1 :: pl = p2

--> Caseb-1-1-1 :: get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))) = pl
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

-- Caseb-1-1

eq p2 = pl

-- Caseb-1-1-1

eq get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))) = pl

red istep2(p2)
close

—-—> Caseb-1-1-1x¥¥¥**kkend

—--> Caseb-1-1-2 :: (get-patientid(get-label(p-tube(s,pl))) = pl) = false
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

-- Caseb-1-1

eq p2 = pl
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—-- Caseb-1-1-2
eq (get-patientid(get-label(p-tube(s,pl))) = pl) = false

red istep2(p2)
close
-—> Caseb-1-1-2%¥*****end

—=> Caseb-1-1**x*x***x*xend

--> Caseb-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, p1)

-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

-- Caseb-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istep2(p2)
close
—=> (Caseb—-1-2%*xxx*x*x*kend

—=> Caseb-1x****x*xend

—--> Caseb :: tube-check

-—> Caseb-2 :: c—-tube-check = false
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-2

eq c-tube-check(s, pl) = false .
red istep2(p2)

close

—-—> Caseb-2%¥****x*xend

——> Casebx*kk*x*x*xxend

-—> Case6 :: blood-gather
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--> Case6-1 :: c-blood-gather = true

open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Caseb

eq s’ = blood-gather(s, pl)

—-- Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .

eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
red istep2(p2)

close

--> Case6-2 :: c-blood-gather = false
open ISTEP2 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-— Caseb6

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-— Case6-2

eq c-blood-gather(s, pl) = false .

red istep2(p2)
close
—=> Caseb-2xx**xx*x**xend

——> Caseb***x*x*x*xxend

-- BaseCase
open INV3 .
op p : —> PatientId .

red inv3(init, p)

close

—- InductionCase

—-=> Casel :: order-create

—-> (Casel-1 :: c-order-create = true
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--> Casel-1-1 :: pl = p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —-> Examination .

-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .
-- Casel-1-1

eq p2 = pl

red istep3(p2)

close

-—> Casel-1-1xk*x*x*xx*xend
--> Casel-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —> Examination .

-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .
-- Casel-1-1

eq (p2 = pl) = false .

red istep3(p2)

close

--> Casel-1-2%******xend

—=> (Casel-1xx*x*x**xx*xend

—-> (Casel-2 :: c-order-create =false
open ISTEP3 .
ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —-> Examination .
eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-2

eq c-order-create(s, pl) = false .



red istep3(p2)
close
—=> (Casel-2xx*x*x**x*xend

——> Casels*xxkxxkxxkxend

--> Case2 :: card-read

--> Case2-1 :: c-card-read = true
-—> Case2-1-1 :: pl = p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case2

eq s’ = card-read(s, pl)

-- Case2-1

eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-1

eq p2 = pl

red istep3(p2)

close

-—> Case2-1-1x¥**x*xx*xend

--> Case2-1-2 :: pl =/= p2
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .
eq s’ = card-read(s, pl)
eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

-- Case2-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istep3(p2)

close
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—-=> Case2-1-2%*xx*x**end

—=> (Case2-1xx****x*xend

-—> Case2-2 :: c—-card-read = false
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

eq s’ = card-read(s, p1l)

-— Case2-2

eq c-card-read(s, pl) = false .
red istep3(p2)

close

-=> Case2-2x*x*¥*xx*end

——> Case2*xxkxxkxxkxend

-—> Case3 :: put-label

--> Case3-1 :: c-put-label = true

--> Case3-1-1 :: pl = p2

--> Case3-1-1-1 :: (get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .

eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .

-- Case3-1-1

eq p2 = pl

-- Case3-1-1-1

eq get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check .
red istep3(p2)

close

-—> Case3-1-1-1x%x¥*x*xxx*xend

--> Case3-1-1-2 :: ((get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check) = false

open INV4 .
ops pl p2 : -> PatientId .
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-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
-- Case3-1-1

eq p2 = pl

-- Case3-1-1-2

eq (get-tube-check(p-order(s,pl)) = no-check) = false .

red inv4(s, p2) implies istep3(p2)
close

—-—> Case3-1-1-2%******end

——> Case3-1-1*¥x****end

eof

--> Case3-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
-- Case3-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istep3(p2)
close

—=> Case3-1-2%*xxx*x*x*end

--> Case3-2 :: c-put-label = false
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3
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eq s’ = put-label(s, pl)

-— Case3-2

eq c-put-label(s, pl) = false .
red istep3(p2)

close

-—> Case3-2%*x**xx*end

——=> Case3**x*x*x*x*x*end

--> Case4 :: receipt-check

-—> Case4-1 :: c-receipt-check = true

--> Case4-1-1 :: pl = p2

--> Case4-1-1-1 :: get-patientid(p-receipt(s,pl)) = pl
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Cased

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-1

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
-- Case4-1-1

eq p2 = pl

red istep3(p2)
close

—=> Cased-1-1***x*x*x*x*xend

--> Case4-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case4

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-1

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
-- Case4-1-2

eq (p2 = pl) = false .
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red istep3(p2)
close

—=> (Cased-1-2%*xxx*x*x*kend

--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-2 :: c-receipt-check = false
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-— Cased

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-— Case4-2

eq c-receipt-check(s, pl) = false .
red istep3(p2)

close

-—> Cased-2xx¥¥*x*x*xend

—=> Casedx*x*x*x*xkxend

-—> Caseb :: tube-check

—--> Caseb-1 :: c-tube-check = true

--> Caseb-1-1 :: pl =/= p2

—--> Caseb-1-1-1 :: get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))) = pil
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-— Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

—-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq p2 = pl

eq get-patientid(get-label (p-tube(s,pl))) = pl
red istep3(p2)

close

--> Caseb-1-1-1%¥*****kend

—--> Caseb-1-1-2 :: (get-patientid(get-label(p-tube(s,pl))) = pl) = false
open ISTEP3 .
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ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, p1)

—-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq p2 = pl

eq (get-patientid(get-label(p-tube(s,pl))) = pl) = false .
red istep3(p2)

close

--> Caseb-1-1-2%x*x****xend

—=> (Caseb-1-1**xxx*x**kend

--> Caseb-1-2 :: pl =/= p2

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq (p2 = pl) = false .

red istep3(p2)

close

—--> Caseb-1-2%***x*x**xend

—=> (Caseb-1xx*x***xx*xend

-—> Caseb :: tube-check

--> Caseb-2 :: c-tube-check = false
open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-— Caseb-2

eq c-tube-check(s, pl) = false .
red istep3(p2)

close

—=> (Caseb-2xx*x*x**xxxend
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——> Caseb*xxkxxkxxkxend

--> Case6 :: blood-gather

--> Case6-1 :: c-blood-gather = true

--> Case6-1-1 :: p2 = pl

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Caseb

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .

eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
-- Case6-1-1

eq p2 = pl .

red istep3(p2)

close

--> Case6-1-2 :: p2 =/= p1l

open ISTEP3 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-— Caseb

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-— Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .

eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
—-- Case6-1-2

eq (p2 = pl) = false .

red istep3(p2)

close

--> Case6-2 :: c-blood-gather = false
open ISTEP3 .
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ops pl p2 : -> PatientId .

-- Caseb

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-2

eq c-blood-gather(s, pl) = false .

red istep3(p2)
close
—=> Caseb-2xx**xx*x**xend

——> Caseb*x*k*x*x*x*xxend

-- BaseCase

open INV4 .

op p : —> PatientId .
red inv1(init, p)

close

—- InductionCase

--> Casel :: order-create

—-> (Casel-1 :: c-order-create = true

open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —-> Examination .

—-- Casel

eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-1

eq p-order(s, pl) = no-order .

red istep4(p2)
close
—=> Casel-1x**x**xxend

-=> Casel-2 :: c-order-create =false
open ISTEP4 .
ops pl p2 : -> PatientId .

op e : —> Examination .
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eq s’ = order-create(s, e, pl)
-- Casel-2
eq c-order-create(s, pl) = false .

red istep4(p2)
close
—=> Casel-2xx**xx*x**xend

——> Caselx*kk*xxxxend

--> Case2 :: card-read

--> Case2-1 :: c-card-read = true
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case2

eq s’ = card-read(s, pl)

-- Case2-1

eq (p-order(s, pl) = no-order) = false .
eq p-receipt(s, pl) = no-receipt .
eq p-tube(s, pl) = no-tube .

eq p-label(s, pl) = no-label .

red istep4(p2)
close
—=> Case2-1xx**xx*x**xend

--> Case2-2 :: c-card-read = false
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

eq s’ = card-read(s, pl)

-- Case2-2

eq c-card-read(s, pl) = false .
red istep4(p2)

close

—-—> Case2-2%******xend

——> Case2x*kk*x*x*xxend

-—> Case3 :: put-label
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--> Case3-1 :: c-put-label = true

open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
eq get-label(p-tube(s, pl)) = no-label .
eq (p-label(s, pl) = no-label) = false .
red istep4(p2)

close

-—> Case3-1xx¥¥*x*x*xend

--> Case3-2 :: c-put-label = false
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case3

eq s’ = put-label(s, pl)

-- Case3-2

eq c-put-label(s, pl) = false .
red istep4(p2)

close

—--> Case3-2%****x*x*xend

——> Case3**kk*x*x*xxend

--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-1 :: c-receipt-check = true
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> Patientld .

-- Case4

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-1

eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
red istep4(p2)

close
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—=> Cased-1xx**xx*x**xend

--> Case4 :: receipt-check

--> Case4-2 :: c-receipt-check = false
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Case4

eq s’ = receipt-check(s, pl)

-- Case4-2

eq c-receipt-check(s, pl) = false .
red istep4(p2)

close

—--> Case4-2x*x¥x¥x*x*x*xend

——> Casedxkkx*xxxxend

--> Caseb :: tube-check

--> Caseb-1 :: c—tube-check = true
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-- Caseb-1

eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = no-check .
eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .
red istep4(p2)

close

—=> (Caseb-1xx*x*x**xx*xend

-—> Caseb :: tube-check

--> Caseb-2 :: c-tube-check = false
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> Patientld .

—-— Caseb

eq s’ = tube-check(s, pl)

-— Caseb-2

eq c-tube-check(s, pl) = false .
red istep4(p2)
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close
—=> (Caseb-2xx****xxend

——> Caseb*xxkxxkxxkxend

--> Case6 :: blood-gather

--> Case6-1 :: c-blood-gather = true

open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

-- Case6

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-1

eq (p-tube(s, pl) = no-tube) = false .

eq get-blood(p-tube(s, pl)) = no-blood .

eq (p-receipt(s, pl) = no-receipt) = false .
eq get-receipt-check(p-order(s, pl)) = check-true .
eq get-tube-check(p-order(s, pl)) = check-true .
red istep4(p2)

close

-—> Case6-2 :: c-blood-gather = false
open ISTEP4 .

ops pl p2 : -> PatientId .

—-- Case6

eq s’ = blood-gather(s, pl)

-- Case6-2

eq c-blood-gather(s, pl) = false .

red istep4(p2)

close

-=> Caseb-2x*x*x**xx*end
——=> Caseb*x*x*x*x*x*x*xend
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